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Navarro dijo, textualmente, a Trini Luque: “No te llega la inteligencia”  





Era el último Pleno Ordinario de la legislatura, y lo ocurrido hizo honor al nombre, Pues un concejal abandonó cualquier tipo de decoro insultando directamente a miembros del público, candidatos de otros partidos y miembros de la oposición, y es que el Portavoz del PP estuvo más desatado que nunca, lo que provocó el abandono momentáneo del portavoz del PSOE y la expulsión de la candidata de Ciudadanos tras recibir un durísimo improperio.

Y es que, por aquello de que sólo queda una semana para que se disuelva el Pleno municipal, los concejales pusieron toda la carne en el asador recordando los grandes asuntos que han marcado la legislatura, y echándose en cara su futuro en la próxima. El momento de más tensión se producía cuando el portavoz de los populares increpaba a la lideresa de Ciudadanos, Trini Luque, con un "No te llega la inteligencia" que provocaba la indignación de la candidata y su expulsión minutos después por parte del alcalde.

Eso sí esta vez la expulsión de la candidata de Ciudadanos no se producía en el debate sobre el nuevo reglamento municipal, si no en el de la ley del "sólo si es sí", una moción presentada por tercera vez que llegaba con un nuevo acuerdo, ya que los populares exigían la dimisión de Irene Montero.

Volviendo al nuevo Reglamento que dejará sin Grupo Municipal y relegados al Grupo Mixto a los partidos con menos de tres concejales, el PSOE proponía otras medidas que eran rechazadas por el gobierno popular. En concreto, los socialistas solicitaban medidas anti transfuguismo, más transparencia sobre los acuerdos de las Juntas de Gobierno, aumentar el número de mociones presentadas a Pleno por los grupos, recuperar la participación del público, y la creación de una Junta de Portavoces que si bien existe sobre el papel, no se reúne de forma periódica.

La reforma del reglamento salía adelante únicamente con los votos del PP mientras que el resto de partidos votaba en contra. El siguiente punto, probablemente el más importante del Pleno, era aprobado sin ningún tipo de debate ni explicación, ni por parte de la Oposición ni tampoco del Gobierno, y era la dación de cuentas de la auditoría interna realizada sobre la situación financiera del Consistorio, una de las exigencias del Gobierno de España para recibir los fondos europeos.

Volviendo al "sólo si es sí", el vicealcalde desvelaba que ya hay un condenado en Torrejón que ha quedado en libertad por la aplicación de la nueva doctrina, lo que indignaba a la oposición. Los populares también presentaban una moción sobre la inflación que salía adelante con sus votos y con la abstención del resto de partidos.

La moción de la Casa de la Música era aprobada vía enmienda con un cambio importante: los populares hacían suya la propuesta cambiando el nombre de "Casa de la Música" por "Torremusic", en recuerdo del mítico Festival recortado a una noche de las Fiestas Populares desde hace ya varios años. La decisión de los populares enfadada hasta tal punto al portavoz del PSOE que abandonaba la sesión. La moción socialista sobre Soto Norte también dejaba momentos curiosos, pues la enmienda de los populares remitía a acuerdos del año 2018, una fecha en la que este barrio todavía no estaba desarrollado.

La moción de Podemos sobre los árboles servía para recordar uno de los episodios más tristes de la legislatura, como fue la muerte por golpe de calor de un vecino el pasado verano en una calle, recordaban los de Podemos, donde no había árboles tras haber sido talados. Pero para bomba la que soltaba en esta misma moción el PSOE, que desvelaba que el Ayuntamiento de Torrejón había recibido una carta del de Alcalá pidiendo explicaciones por la compra del Soto de Espinillos, una compra explicaban desde la ciudad Complutense, de la que se habían enterado por la prensa.

Y, por cierto, este tema va a traer cola, pues, según los socialistas y el Ayuntamiento de Alcalá, el valor catastral de los terrenos comprados por Torrejón no alcanza los 600.000 euros a pesar de que la localidad lo ha comprado por cuatro millones. Los populares de Torrejón se defendían afirmando que había sido una ganga ya que sus técnicos tasaban el suelo en más de siete millones de euros. Los populares presentaban una enmienda que salía adelante con sus votos, la abstención del PSOE y el no de Podemos.

Y la última moción, en la que Podemos recordaba algunos de los grandes acuerdos de la legislatura, terminaba con sorpresa, pues PP y PSOE se emplazaban a negociar un nuevo PGOU tras las elecciones del 28-M. La moción, en la que Podemos pedía que se cumpliesen los acuerdos plenarios de la legislatura, era enmendada por el PP, que votaba a favor, mientras que los demás se abstenían.

En el turno de ruegos y preguntas, alguno de los asuntos más relevantes de los últimos días, como el anuncio de compra de la Casa Grande que se materializará en un Pleno Extraordinario a celebrar este mismo viernes; o la visita de tiktokers a la localidad, por parte de Podemos. El PSOE preguntaba por el número de policías que han pedido el traslado en los últimos meses; y desvelaba que la cubierta del instituto León Felipe está en una situación muy delicada después de muchos años sin mantenimiento.
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